11Iro

HWmMs: onmaHa
Bo3spact: 42

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MaueHTa 3a KOHCcyabTamuen: 22.02.2010 23:19:00

dopmupoBaHus 3akiI04Yenusi Bpada: 23.02.2010 12:22:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/133853/answer/133854




YBaxaemas HOnuanHa! [10BEIIIIEHO KOTMYECTBO JIEUKOIIUTOB, SPUTPOLIMTOB, CHUKEHA IIOABUKHOCTD, -
BCE 9TO MOXKET CHUKATh BEPOSTHOCTh 3a4aTUs eCTECTBEHHHIM 1TyTeM. OOpaTUTECh K YPOJIOTY 0YHO
nnst moobcnenoBanus - aHanu3el Ha 3I1IIT (Bam u MyXKy), MyXKYy - TOCEB 3KYyJIsITa Ha QIIOpy U
YYBCTBUTEJILHOCTh K aHTUOMOTHKaM, Y3U npocTaThl, CEMEHHBIX IIy3LIPKOB, OPTaHOB MOIIOHKH.
Ilanee - B 3aBUCUMOCTH OT Pe3yIbTaTOB 3TUX oOciemoBanuii. [locie oKoHYaHuUs neyeHus: yepe3 1 u 3
Mecslla - COaTe KOHTPOIbHYIO CIIepMOTrpaMMy. Yiauu.



